

晨曦中,伴随着耳畔虫儿鸟儿的叫声,呼吸着新鲜的空气,拉伸、扭转、吐纳,将自身完整而彻底地融合在大自然之中,全然释放生活中的烦恼和压力……

新昌江畔练瑜伽



新昌新闻网记者胡秋萍报道 8月24日清晨,记者在新昌江边的五马公园看到了一幅清新的画面:十几名瑜伽爱好者在江边一字排开,练起了户外瑜伽。美女加美景,吸引了不少晨练的市民驻足欣赏。
早上6:30左右,身穿白色体恤的瑜伽爱好者们陆续来到五马公园的江滨。铺好瑜伽垫,做一下准备工作,这群瑜伽美女开始伴着虫儿

的鸣唱和微风的吹拂开始习练户外瑜伽。拉伸、扭转、吐纳……每一个动作都那么柔美,将她们的身段跟大自然完全融合在了一起,成了江边一道亮丽的风景。
此时,不时有散步的市民经过,大家纷纷驻足观看。在旁边练太极的几位师傅,站在一旁看了一会儿,后来干脆一招一式地跟着练起瑜伽动作来。其中一位太极师傅说:“这个不错嘛!”还打听

起在哪可以学瑜伽来。
据活动组织者、某瑜伽馆负责人王珊珊介绍,习练户外瑜伽,以早晨6点至8点时段为宜。而且,要在一个四周开阔的地方,这个地方没有阻隔,能听到虫儿鸟儿的叫声,能呼吸到新鲜的空气。她们选择在新昌江畔习练瑜伽,就是因为新昌江畔的秀气和清新的环境很适合瑜伽习练。

镜岭镇开展松材线虫病疫情普查

为了切实做好镜岭镇松材线虫病防治工作,及时掌握疫情动态,根据县森防站松材线虫病监测要求,从8月21日开始,镜岭镇对辖区范围内所有松林和松树开展松材线虫病疫情调查工作。
此次松材线虫病疫情调查以实地踏查为主,按照森林资源小班分布图,以林业小班为单位查清松林分布范围、发病面积和病死树数量。重点对公路沿线、重点景区、木材加工厂、建筑工地以及集镇周围人为活动和物

流频繁地区松林进行全面检测,不留死角,力争覆盖率、准确率达100%。
目前,该镇已经完成80%以上行政村松材线虫病调查工作,并对其中疫情较为严重的肇圃、兴云、溪西等五个村安排专业队伍进行病死松木清理工作,已清理死木72万斤。
普查结束后,镜岭镇将根据该镇实际情况,制订本地松材线虫病防治方案,明确工作重点,落实具体防治措施。
(通讯员 杨君英)

城南社区举行第五届家庭趣味运动会

8月24日,城南社区门球场不时传来笑声和呐喊声。原来是城南社区正在举行第五届家庭趣味运动会,老人、孩子、家长齐上阵,大家相互不认识没关系,快乐最重要。
“以前四届趣味运动会我都参加过,既能锻炼身体还有奖品可以拿,今年一看到通知我就报名了。”南明三村的小张说,“我和孩子都很喜欢这种亲子游戏的活动形式,既能放松,又可以

增加默契。”
此次运动会分比赛环节和互动环节,其中比赛项目有家庭应急总动员、摸石过河,互动项目有家长拔河等。社区希望通过举办这种群众性趣味运动会发挥社区的服务功能,为社区居民营造一个开心的活动场所、一个交流沟通的舞台,让孩子感受成长的快乐,增进家长和孩子之间的交流,以新颖的方式营造良好的家庭娱乐氛围。
(通讯员 王雪平)

七星社区开展暑期绘画活动

干净的步道,绿树成荫,喷水池里喷着清澈的水,高楼干净的窗玻璃映着蓝天白云,大人拉着小孩,小姑娘们坐在绿树下的休息椅上聊天,有人拍照,有人看风景,一副其乐融融的场景。这是日前城西小学的张佳煊参加七星社区举办的春泥计划——快乐暑期系列之“五水共治,共建美好家园”为主题的绘画作品。
此次七星社区举办的绘画展

活动实行现场作画,限时90分钟,围绕“五水共治,共建美好家园”为主题进行即兴创作。要求小朋友们充分发挥想象,积极构思,作品主题鲜明,画面细腻,色彩丰富,富有童真、童心、童趣。一盒画笔,一张纸,每个小朋友根据自己的理解,创造出一幅幅生动鲜明的作品,有清新淡雅的水墨画、有色彩绚丽的水彩画、有简洁明晰的素描……活动后,所有绘画作品将由社区统

一张贴在社区宣传栏中进行展示。
据了解,七星社区是为了宣传环保理念,助力五水共治,让青少年充分展示自己的绘画能力,动员广大春泥学子和家长一起参与五水共治,共建美好家园而举办的。活动得到了学生及家长的广泛好评,家长们希望社区多开展类似活动,进一步加强未成年人教育,丰富青少年们的假期精神文化生活。
(通讯员 张芳芳 孙夏英)



学童开蒙学做人
日前,东茗乡后岱山村在文化礼堂举行“学童开蒙礼”活动,村里德高望重的退休教师教导学童,学习做人的基本道理,受到村民的欢迎。
(通讯员 梁栋 摄)

“中国梦·美丽新昌”村歌征集启事

为展示我县新农村建设成果,进一步激发人们建设美丽新家园的热情,用歌声来赞美可爱的家乡,赞美幸福的生活,营造浓厚的文化艺术氛围。县委宣传部、县文广新局决定开展“中国梦·美丽新昌”村歌征集活动,现向全县范围内征集村歌作品,具体细则如下:
一、征集对象
县内歌曲创作爱好者

二、作品要求
1.歌曲必须是“某村之歌”,并能体现该村地域、地理、经济和文化特色,词曲完整。
2.歌曲内容健康,积极向上,时代感强。
3.歌曲形式不限(民族、通俗、美声等),征集的歌词要附带歌谱。
4.应征作品须为原创,不得侵犯他人合法知识产权。

三、征集时间
时间:2014年8月15日至9月30日
四、征稿方式
1.作品投稿地点:新昌县江滨中路7号,新昌县文化广电新闻出版局社文科;邮编:312500;联系人:丁少卿;联系电话:86621609。邮寄纸质稿件的同时请传电子稿,电子邮箱:dsq929@163.com,请注明应征者姓名、联系地址、身份证号、联系方式。

2.应征作品不退稿,请自留底稿;入选作品版权、使用权归征集方所有。
五、评选和奖励办法
本次征集评选活动将成立征歌评审委员会,本着公平、公正、公开的原则,对作品进行初评和终评。评选出一等奖1名,奖金2000元;二等奖2名,奖金1000元;三等奖3名,奖金500元,并颁发荣誉证书。

新昌农商银行 瑞士银行级别的保管箱来了!

新昌农商银行在全县率先推出瑞士银行级别的保管箱业务,手续便捷,种类齐全,安全私密,让您存放贵重物品安心、放心、舒心。
该行保管库面积达655平方米,共有2004只大小号保管箱,严格按照金库标准建造,“恒温、恒湿、防磁”设计;设有“指纹、密码、钥匙”三重保护,VIP客户享受私密独立单间。
保管箱业务推广期间,客户可享受7折优惠。



业务网点地址:七星路18号 联系电话:86266611

关于南门蟠龙里路施工期间实行交通管制的通告

经有关部门批准,蟠龙里路将进行供水工程改造施工。为保证施工期间的道路交通安全与畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,决定自2014年8月27日起(预计时间为1个月),对蟠龙里路部分路段实行交通管制。具体如下:
一、湖莲潭往南门路段只通至浅水湾小区,前往南门请绕道通行。
二、南门往蟠龙里路段只通至龙凤山庄,前往湖莲潭方向请绕道通行。
特此通告。

新昌县公安局
新昌县水务集团有限公司
2014年8月25日